



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



A budapesti világbajnokságért mindent megtesz a kanadaiak szinkronúszó sztárja

2016.12.03. 14:40 CET

A budapesti FINA Világbajnokságra újra összeállna a Jacqueline Simoneau-Karine Thomas duó. A két kanadai szinkronúszó a hetedik helyen végzett párosban a riói olimpián, és bár Thomas a folytatásban a tanulmányaira is koncentrálni szeretne, a két tevékenységet összehangolva bízik benne, hogy a Városligetben így is sikeresek lehetnek.

Karine Thomas számára komoly motivációt jelent a 2017-es budapesti FINA Világbajnokság. A kétszeres vb-bronzérmes, háromszoros Pánamerikai Játékok-győztes kanadai szinkronúszó a riói olimpián Jacqueline Simoneau-val versenyzett párosban, ahol a hetedik helyen végeztek, és bár nem vár rá könnyű időszak, mindenképpen ott lenne a jövő év csúcseményén partnerével.

Thomas hazaköltözött gatineau-i otthonába, hogy egyetemi tanulmányaira koncentráljon, de a kanadai válogatott stábjának beleegyezésével egyénileg is készülhet a quebeci városban. Emellett úgy tervezi, hogy rendszeresen elutazik Montrealba, ahol Simoneau-val közösen is tréningezhet, majd áprilistól a vb kezdetéig már folyamatosan együtt fognak dolgozni.

„Még legalább egy évig szeretném folytatni az élsportolói pályafutásomat, de közben marketinget tanulok, és az is nagyon fontos a számomra. Hálával tartozom a kanadai csapatnak és személy szerint Jacqueline-nak, akik lehetővé tették, hogy mindkét célomat elérhessem a következő hónapokban” – mondta Thomas.

„Karine a válogatott legrégebbi tagja, nagyon örülünk, hogy úgy döntött, folytatja az élsportot. Két olimpiai ciklusban is segítette a kanadai csapatot, most pedig fiatal párjával, Jacqueline-nal úgy tűnik, kialakult közöttük az összhang, egyre feljebb jutnak a világranglistán” – adott hangot elégedettségének Jackie Buckingham, a kanadai szinkronúszó-válogatott vezetője.

A 20 éves Simoneau is letette már a névjegyét a sportágban, hiszen a 2015-ös Pánamerikai Játékokon párosban és csapatban is aranyérmet szerzett.